

ОВД Лесного - 60 лет

## Дождь - не помеха!



5 июля сотрудники отдела внутренних дел МВД в г. Лесном традиционно собрались на стадионе ФСК «Факел», чтобы отметить семейным спортивным праздником юбилейный, 60-й, день рождения отдела. Но погода внесла свои коррективы в план мероприятия, который был существенно сокращен по сравнению с прошлогодней программой. Отметим, что такой ливень в этот день случился впервые за всю историю проведения праздника ОВД – природа всегда благоволила стражам порядка. И вот такой юбилей...

Но несмотря на хмурое утро, на стадионе собрались многие сотрудники отдела с семьями. Их приветствовал начальник ОВД полковник милиции Владимир ЮВКОВЕЦКИЙ. От имени главы городского округа Сергея ЩЕКАЛЕВА поздравил заместитель главы Евгений КЫНКУРОГОВ. Прошли показательные выступления группы захвата... А затем был дан старт детской эстафете, заявленной как детская олимпиада, и даже был зажжен факел с олимпийским огнем – все по-взрослому. Дети бегали, соревновались на самокатах, как заправские хоккеисты управлялись с клюшкой. Без сувениров не остались ни один юный участник праздника.

А затем на старт вышли эстафетки подразделений ОВД – всего 7 команд: ОГИБДД, службы криминальной милиции, ОВО при ОВД, отдельной роты патрульно-постовой службы, отдела участковых уполномоченных милиции и две сборные – ОВД-1 (следственный отдел при ОВД, отделение дознания) и ОВД-2 (служба тылового обеспечения, ИВС, ГЛРР, отделение охраны общественного порядка). К сожалению, из-за сильного ливня была сокращена дистанция и число этапов, но все милиционеры с честью выдержали эстафету, и в итоге 1 место заняла команда – дебютант соревнований – сборная ОВД-2! На 2-м месте – команда служб криминальной милиции, на 3-м – служба участковых уполномоченных милиции.

В завершение спортивного праздника прошла футбольная встреча между двумя командами. В первую вошли представители управления ОВД (руководители ОВД и подразделений ОВД) и следственного отдела при ОВД, а во вторую – представители различных служб ОВД. Игра завершилась победой команды управления.

Ну а сами юбилейные торжества пройдут 10 июля. Мы присоединяемся ко всем поздравлениям в адрес отдела внутренних дел МВД РФ в г. Лесном, желаем здоровья, успехов в службе, понимания близких!

Наталья ФРОЛОВА.  
Фото Ивана МЫШКИНА.



## Гарантия стабильности в городе

**Уважаемые сотрудники и ветераны отдела внутренних дел Лесного!**

Примите наши теплые и сердечные поздравления с 60-летием образования отдела.

На протяжении шести десятилетий ваше подразделение выполняет благородную и почетную миссию – несет службу по охране общественного порядка, а это огромная ответственность перед людьми, перед страной, перед Законом.

Служба в органах внутренних дел никогда не была легкой, она всегда требовала огромного напряжения воли и сил.

Во все времена костяк отдела внутренних дел Лесного составляли высококлассные специалисты, мужественные и сильные люди, которые, не считаясь со своим личным временем и трудностями, всецело посвящали себя служению людям, охране покоя и безопасности жителей города.

Сегодня компетентность, оперативность, стойкость и верность присяге личного состава ОВД служат надежной гарантией стабильности ситуации в Лесном.

В этот торжественный день мы искренне благодарим вас за достойное выполнение задач по борьбе с преступностью и охране общественного порядка.

Желаем вам успехов в профессиональной деятельности, мужества и энергии в непримиримой борьбе с преступностью, богатейшего здоровья. Счастья и благополучия вашим семьям.

С.В. ЩЕКАЛЁВ, глава городского округа «Город Лесной»,  
Е.В. ГУЩИН, председатель Думы городского округа «Город Лесной».

### В номере:

Кто стал лучшим шефом образовательных учреждений **2**

Старые остановки не представляют опасности?



Новое в пенсионном законодательстве **2**

К юбилею отдела внутренних дел Лесного **3**

Как юные артисты в круизе побывали...



Почему переезжает «Верба», или Нет лошадей – нет проблемы? **19**

### Надежный щит в борьбе с преступностью

**Уважаемые сотрудники и ветераны отдела внутренних дел!**

Каждый житель нашего города скажет: «Моя милиция меня бережет». Шесть десятилетий сотрудники отдела внутренних дел Лесного обеспечивают закон и порядок. Комбинат «Электрохимприбор» и отдел внутренних дел тесно и плодотворно сотрудничали все эти годы.

Поздравляем вас, дорогие друзья, с юбилеем! Уверены, что милиция всегда будет надежным щитом в борьбе с преступностью.

Успехов в службе вам, стражи порядка! Доброго здоровья, благополучия и счастья вам и вашим семьям!

А.В. НОВИКОВ, генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»,  
Б.А. УМРИХИН, председатель профсоюзного комитета комбината.

### Здоровья и долголетия!

5 июля отдел внутренних дел отметил 60-летний юбилей.

Хочется пожелать ветеранам, руководству и всему личному составу здоровья, терпения, долголетия. Счастья вам и вашим семьям.

Совет молодых сотрудников ОВД Лесного.